
Aufgabe 1: Forme in die nächstkleinere Lösung:
Einheit um.

1) 15 dm = 1 150 cm

2) 19,2 km = 2 19200 m

3) 45 km = 3 45000 m

4) 7 km = 4 7000 m

5) 90 dm = 5 900 cm

Aufgabe 2: Forme in die nächstgrößere Lösung:
Einheit um.

1) 130 cm = 1 13 dm

2) 50 cm = 2 5 dm

3) 157 cm = 3 15,7 dm

4) 80 mm = 4 8 cm

5) 172 dm = 5 17,2 m

Aufgabe 3: Forme in die angegebene Lösung:
Einheit um.

1) 77 m = 1 mm 77000 mm

2) 85 mm = 2 m 0,085 m

3) 64 m = 3 dm 640 dm

4) 22 km = 4 cm 2200000 cm

5) 98 mm = 5 km 0,000098 km

6) 33,86 cm = 1 mm 338,6 mm

7) 35,73 dm = 2 mm 3573 mm

8) 12,1 m = 3 km 0,0121 km

Aufgabe 4: Schreibe ohne Komma. Lösung:

1) 418,5 dm = 1 4185 cm

2) 605,3 dm = 2 6053 cm

3) 228,9 km = 3 228900 m

4) 2,983 m = 4 2983 mm

5) 1,721 km = 5 1721 m

6) 29,37 dm = 6 2937 mm


